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הסתברות
· בהינתן  מאורע  A  ומאורע  
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· אם  מטילים  שתי  קוביות,  קוביה  אחת  אדומה  והאחרת  קוביה  שחורה.
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          השלימו  את  הטבלה.  מימין
          תוצאות  זריקת  הקוביה  האדומה.

         לפתירת  השאלות  הבאות  ניתן
         להעזר  בטבלה.


         במרחב  המדגם  ___  תוצאות
         אפשריות.
בהטלת  שתי  קוביות,  מה  ההסתברות  ...
1. שסכום  התוצאות  ישווה  ל 5?  ___.

2. שאחת  הקוביות  תראה  1  והקוביה  האחרת  תראה  6?  ___.
3. שסכום  התוצאות  ישווה  לכל  היותר  ל 5 (כלומר  הסכום  קטן  או  שווה  ל 5)? ___
4. שסכום  התוצאות  יהיה  גדול  מ5 ?  חשבו  באמצעות  תשובה  4.  ___ = __ - 1
5. שלפחות  קוביה  אחת  תראה  5? (לפחות  קוביה  אחת,  כולל  את  המקרה  ששתי  קוביות  מראות  5)  ____
6. שלכל  היותר  קוביה  אחת  תראה  5? (לכל  היותר  קוביה  אחת  מראה  5,  כולל  את  המקרים  שאפס  קוביות  מראות  5)  ____.
· שימו  לב:  תוצאות  ההטלה  בקוביה  אחת,  אינן  משפיעות  על  תוצאות  ההטלה  בקוביה  האחרת.  הטלת  שתי  הקוביות  כוללת  שני  מאורעות  שאינם  תלויים  זה  בזה.
· תשובות:  1.  
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עבודה  נעימה























































































�
�
�
�
�
(1,1)�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
(4,3)�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
�
(6,2) �
�
�


































































[image: image9.jpg]

_1261806843.unknown

_1261807032.unknown

_1261807301.unknown

_1261807452.unknown

_1261807136.unknown

_1261806924.unknown

_1261806639.unknown

_1261806780.unknown

